



среда
22 мая 2024
37 (6241)

Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

издается с апреля 1997 года



RV-RYAZAN.RU

В ГОД СЕМЬИ ЧИТАЕМ
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ



3-4 Приложение к газете
«Рязанские ведомости»

СТРОИТЕЛЬ

ПОДПИСКА 2024 44-08-56

ЛЮДМИЛА ТРУХИНА

Рабочий приоритет

Профессии токаря, слесаря и другие рабочие специальности настолько сегодня востребованы на рынке труда, что работодатели борются за таких специалистов. Сейчас на предприятиях не просто выплачивают заработную плату и создают условия труда, но и вводят меры поддержки. Региональное министерство труда и социальной защиты населения изучает практику предприятий и создаёт пакет лучших мер поддержки, которые оказывает работодатель специалисту.

В этом году в планах министерства – разработать на основе лучших практик профессиональный стандарт для того, чтобы тиражировать его среди работода-

телей. Ведь не секрет, что рядом Москва и Московская область, куда уезжают рязанские специалисты, потому что региону сложно конкурировать с уровнем столичных зарплат.

В нашем регионе как мера поддержки специалистов активно используется жилищная программа. Она включает компенсацию работнику найма жилья или выплат процентов по ипотеке. Ряд предприятий предоставляют работнику первоначальный взнос по ипотеке, программы по оздоровительному и санаторному отдыху и лечению детей и сотрудников, специальные выплаты при рождении детей, на сборы детей в школу.

Об этом рассказала заместитель министра труда и соцзащиты населения региона Елена Юданова, приветствуя участников реги-

онального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастера «Лучший по профессии» в номинации «Лучший токарь». Конкурс состоялся накануне на площадке Рязанского политехнического колледжа.

Работодатели, в том числе предприятия оборонно-промышленного комплекса региона, заявили 100 вакансий по профессии токаря. Участие в региональном этапе конкурса профмастерства приняли токари Государственного Рязанского приборного завода, завода «Красное знамя», «Водоканала», Рязанского муниципального предприятия тепловых сетей, Рязанского радиозавода, Рязанской нефтеперерабатывающей компании.

Задания включали теоретические вопросы и практику: каждый должен был изготовить



Фото Людмила Трухина

на станке деталь по заданному чертежу.

Лучше всех с заданиями справился Николай Бандуркин – токарь 5 разряда Рязанского радиозавода.

Он будет представлять регион на федеральном этапе конкурса, который состоится в августе в Пензе.

Второе место занял Виктор Черкашин – токарь 6 разряда Го-

сударственного Рязанского приборного завода.

Третьим стал Роман Урусов – токарь 6 разряда Рязанской нефтеперерабатывающей компании.

Всем миром

В РЯЗАНСКОМ ИНСТИТУТЕ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ОБОБЩИЛИ ОПЫТ РАБОТЫ ШКОЛ ПО ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ И ПОДДЕРЖКЕ УЧАСТНИКОВ СВО

На выставке педагоги и учащиеся школ региона представили результаты своего труда на уроках технологии и во внеурочное время – маскировочные сети, окопные свечи, сухой армейский душ, «ватники» и перевязочный материал, а также показали участникам конференции, как всё это делается.

На пленарном заседании педагоги говорили о важности поддержки СВО, раскрывали опыт своих школ по военно-патриотическому воспитанию учащихся. Открыл пленарное заседание ректор ИРО Андрей Кашаев.

Цель нашей сегодняшней конференции – представление, обобщение и распространение существующих добровольческих практик содействия участникам СВО в образовательных организациях Рязанской области. Мы, конечно, благодарим всех вас не просто за участие, а за подвижнический труд.

Педагоги и учащиеся рязской школы № 1 реализуют проект «Рязск с вами. Плетём добро». Руководят проектом Оксана Кузнецова, Ольга Кочетова и Наталья Рубан. Они вместе с учащимися изготавливают маскировочные сети и маскхалаты. Педагоги че-



Фото Вячеслав Астафьев

Учитель Ленинской школы Александровского района Людмила Аристархова (слева) проводит мастер-класс по пошиву балаклав

рез волонтеров наладили связь с воинскими подразделениями, выполняющими боевые задачи в зоне проведения СВО, выяснили их потребности и выполняют заказы. Помимо маскировочной

продукции востребованы продукты питания. «Витаминная бомба» содержит курагу, мёд, изюм. Она небольшая по объёму, её легко переносить, очень востребована зимой для поддержания им-

мунитета. Дети готовят различные каши с добавлением кураги и изюма, упаковывают в пакеты вакууматором. Влажная погода такой упаковке не страшна, и хранится она очень долго. Су-

харика с чесноком тоже идут на ура. Родители и учителя отправляют бойцам посылки, дети пишут письма. Женщины из Клуба солдатских матерей проводят с ребятами беседы. На выставку педагоги привезли флаг России с надписями, сделанными бойцами в знак благодарности за поддержку.

На выставке мы представляем маскировочный халат для бойцов. Такие маскхалаты мы делаем вместе с учащимися 6–9 классов. Работа эта несложная, но кропотливая. Любому ребенку с ней может справиться. Для успешной работы нужны ткань, рамки, сетка и хорошее настроение. Свои изделия мы отправляем на передовую разведчикам, есть обратная связь с ними. У нас есть от них письменные благодарности, – говорит педагог дополнительного образования школы № 41 города Рязани Ольга Овчинникова.

Огромную работу по поддержке участников СВО проводит Добро. Центр города Рязани. Его возглавляет Юрий Пинигин, который участвовал во встрече с Президентом России Владимиром Путиным.

Сегодня на нашей площадке участники конференции пишут письма поддержки бойцам. Мы проводим интерактивный мастер-класс по изготовлению окопных свечей. Сейчас штаб #МыВместе по предложению губернатора Павла Викторовича Малкова собирает гуманитарную помощь для жителей Белгорода. Мы имеем прямую связь с нашими коллегами в Белгороде,

поэтому, помимо стихийного сбора, собираем то, что людям непосредственно нужно. Появился запрос на продукты питания длительного срока хранения. В конце недели мы планируем эту помощь уже отправить. Если говорить про поддержку участниц СВО, то мы на регулярной основе занимаемся отправкой гуманитарной помощи. Помогаем семьям бойцов, которые оставляют свои запросы по телефонам горячей линии.

Жители села Ленино Александровского района помогают участникам СВО всем миром. Они собирают денежные средства, на них приобретают ткань, а учитель начальных классов местной школы Людмила Аристархова шьёт для бойцов балаклавы.

Раньше мы покупали балаклавы и передавали их в воинские части, но они были вязаные и сильно растягивались при намокании. Тогда я попробовала шить их из ткани и поняла, что это удобнее. Да и качество намного лучше. Бойцы довольны. Мы производительность – около 60 штук в месяц. Ещё шью нижнее бельё, простыни для госпиталя, вместе с сельчанами собираем гуманитарку. На конференции я провела мастер-класс по изготовлению балаклав. Теперь коллеги в других школах последуют моему примеру, и это здорово. Со своими второклашками мы рисуем открытки, пишем письма. Времени всё это занимает много, отдыхать некогда. Отдыхать будем после победы.

Вячеслав Астафьев

КАДОМ.

Студенты Кадамского технологического техникума впервые сдают государственный экзамен по специальности «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей» на новой собственной площадке. Площадка для сдачи экзамена представляет собой просторное помещение с двумя рабочими местами, включающими четыре поста. Они оснащены новейшим учебным оборудованием: автомобилями, двигателями, подъемниками, диагностическими сканерами, наборами инструментов. Полный перечень включает в себя всё необходимое, согласно инфраструктурному листу проведения демоэкзамена. В прошлом году из средств областного бюджета на оснащение центра выделено 6,8 млн руб. И в этом году ребята будут сдавать экзамены в новом формате.

РЫБНОЕ. Ансамбль «Ходынинские ложки» Ходынинского городского дома культуры стали лауреатами I степени XX Всероссийского конкурса-фестиваля творчества и искусства «Новое поколение», который прошел 19 мая в Зарайске. На конкурсе выступили около 70 коллективов из Москвы и Московской области, Рязани и Рязанской области. Коллектив стал победителем в номинации «инструментальный жанр».

КОРАБЛИНО. В Кораблинском районе открыли многофункциональный семейный центр (МЦЦ). На открытии присутствовали глава администрации района Нина Обьедкова, сотрудники социальных служб, многодетные семьи. В Многофункциональном семейном центре ведут приём по всем мерам соцподдержки сотрудники отдела соцзащиты населения, центра занятости, комплексного центра, фонда «Защитники Отечества». Кроме того, здесь ежемесячно бесплатно консультируют обратившихся бюджет юрист.

САСОВО. В Дёмушкинской школе прошла встреча с героями СВО. На встречу приехали председатель ассоциации ветеранов СВО Рязанской области, Герой РФ Владислав Головин и заместитель председателя ассоциации ветеранов СВО, участник СВО, кавалер двух орденов Мужества Егор Похомов. Оба – выпускники десантного училища. Школьники задавали участникам СВО вопросы, а герои отвечали на них и рассказывали о своей ратной службе.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрешетная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
НА САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU